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Sjednicu Zastupničkog doma, 20. listopada 1999. godine, u 9,00 sati, otvorio 
je predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić.

Zastupnički dom je minutom šutnje odao počast palim hrvatskim braniteljima 
i svim civilnim žrtvama rata.

Zapisnik 42. sjednice usvojen je bez primjedbi.

AKTUALNI SAT

Zastupnik Damir Kaj in postavio je zastupničko pitanje kako će se i kada 
rješavati stara devizna štednja bivše Jugobanke u Puli, Također, postavio je pitanje hoće li 
Vlada pokrenuti, kao što se čuje, programirani stečaj riječkog Torpeda ili će ga pokušati 
sanirati.

Odgovore su dali mr. Borislav Skegro, potpredsjednik Vlade i ministar 
financija, mr. Nenad Porges, ministar gospodarstva i mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik mr. Marijan Jurjević postavio je pitanje je li Vlada izračunata koliko 
na cijene u Hrvatskoj utječe porezni sustav od PDV-a, poreza na dohodak i poreza na dobit. 
Također, postavio je pitanje zašto natječaj za održavanje brzih brodskih linija s otocima, 
zainteresiranim brodarima ostavlja samo mjesec dana za dostavu ponuda za brodove koji 
moraju ploviti inače brzinom od namanje 20 čvorova i nedaje li se tako državnom brodaru 
već u startu velika prednost.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade i Ivan Pavlović, 
ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnik Željko Pavlic postavio je zastupničko pitanje predsjedniku Vlade, 
je li zbog utvrđenih propusta u radu pokrenuo pitanje odgovornosti pojedinih ministara i 
ministarstava, prvenstveno Ministarstva pravosuđa i MUP-a, a u svezi s ubojstvima nedužnih 
građana na sudu u Zagrebu i osnovnoj školi u Sesvetama. Također, postavio je pitanje hoće 
li i kada Vlada donijeti odluku o restrukturiranju kombinata Međimurje - Visoko gradnja.
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Zastupnik Petar Žitnik postavio je pitanje u svezi s realizacijom ugovorenih 
naknada za zemljišne parcele preko kojih ide autocesta Goričan-Zagreb.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik Anto Kovačević postavio je pitanje glede odnosa Republike Hrvatske 
prema Hrvatima u Bosni i Hercegovini. Također, postavio je pitanje glede stajališta vladajuće 
stranke o Zakonu o lustraciji.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik Dino Debeljuh postavio je pitanje u svezi s dugovanjima 
umirovljenicima. Također, postavio je pitanje ministru poljoprivrede i šumarstva što će 
učiniti da se izmjene podzakonski akti o pravu na premiju, odnosno poticaj za spas istarskog 
goveda.

Odgovore su dali mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar 
financija i mr. Ivan Đurkić, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik dr. Boris Kandare postavio je pitanje zašto Vlada nije dostavila 
izvješće o izvršavanju višekratno produljivanog zakona o općem oprostu. Također, postavio 
je pitanje radi čega je dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova 
primio gospodina Curofa i pristao na njegove zahtjeve.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade i dr. Mate Granić, 
potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova.

Zastupnik Vlado Jukić postavio je pitanje u svezi provođenja Zakona o 
pretvorbi prava nad društvenim sredstvima bivših društveno-političkih organizacija. Također, 
postavio je pitanje jesu li prodane nekretnine u vrijednosti od 100 milijuna kuna koja sredstva 
pripadaju bivšim političkim zatvorenicima.

Odgovore su dali dr. Ljerka Mintas Hodak, potpredsjednica Vlade i Joso Škara 
ministar rada i socijalne skrbi.

Zastupnik Joško Kontić postavio je pitanje potpredsjedniku Vlade i ministru 
vanjskih poslova dr. Mati Graniću kako komentira činjenicu da je na mjestu jednog od 
najvažnijih predsjednikovih savjetnika, čovjek koji smatra da je ulazak u Europu štetan za 
ovu zemlju.

Odgovore je dao dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih
poslova.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik dr. Furio Radin postavio je pitanje u svezi s izgradnjom srednje 
škole na talijanskom jeziku u Puli. Također, postavio je pitanje, smatra li Vlada da je 
prekršeno pravo manjina na kulturnu autonomiju jer za ovu školsku godinu nisu napravljeni 
prijevodi udžbenika.

Odgovor je dao, te najavio pisani odgovor mr. Zlatko Mateša, predsjednik
Vlade.

Zastupnica Marija Bajt postavila je pitanje što je Ministarstvo pravosuđa 
učinilo i što čini da se imovina koja je u II. svjetskom ratu i neposredno poslije njega oteta
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Hrvatima iz Španovice, Udbine i Boričevaca, vrati bivšim vlasnicima ili njihovim 
nasljednicima koji su podnjeli zahtjeve za vraćanje te imovine u skladu sa Zakonom o 
naknadi za imovinu oduzetu za vrijeme jugokomunističke vladavine i tko u ovom slučaju 
mora biti obeštećen, Hrvati kojima je imovina oteta 1945. ili Srbi koji su tada otetu imovinu 
bespravno dobili i uživali u njoj do 1995. godine.

Odgovor je dao dr. Zvonimir Šeparović, ministar pravosuđa.

Zastupnik mr. Marijan Marinko Filipović postavio je pitanje ministru 
unutarnjih poslova Ivanu Peniću, što je poduzeto da se saznaju imena malih i velikih reketara 
i adekvatno sankcioniraju, a u svezi s izjavama potpredsjednika Županijske organizacije 
HDZ-a Dubrovačko-neretvanske županije i gradonačelnika Metkovića.Također, postavio je 
pitanje je li točna informacija da je Institut za sjemenarstvo iz Osijeka prodao sjemensku 
pšenicu KFOR-u na Kosovu i da je zato došlo do manjka sjemenske pšenice na tržištu.

Odgovore su dali Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova i mr. Ivan Đurkić, 
ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik Slavko Vukšić postavio je pitanje kada će se župa Zavalje uzeti od 
BiH i vratiti Hrvatskoj. Također, postavio je pitanje u svezi s obvezama koje imaju 
građevinari koji rade na obnovi.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik dr. Ante Tukić postavio je pitanje u svezi s obveznicama koje 
pripadaju prodavateljima stanova na temelju Zakona o prodaji stanova na kojima postoji 
stanarsko pravo.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda, a na 
sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvrštene su tri nove točke i to:

1. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, 
GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelj zastupnik Božidar Kalmeta, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje P.Z. br. 664;

2. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ 
ZA PROJEKT ZDRAVSTVENOG SUSTAVA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM 
ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 665;

3. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA 
HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH
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OBITELJI, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelji zastupnici: 
Juraj Buzolić, Anđeko Gabrić, Marin Jurjević, Joško Kontić, dr. Joško Kovač, 
Marijan Milinović i dr. Ante Tukić, hitni postupak, prvo i rugo čitanje P.Z. br. 668;

Zastupnik Joško Kovač, u ime predlagatelja povukao je PRIJEDLOG 
ZAKONA 0  IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  PRAVIMA HRVATSKIH 
BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI- 
Predlagatelji zastupnici: Juraj Buzolić, Anđeko Gabrić, Marin Jurjević, Joško Kontić, Joško 
Kovač, Marijan Milinović i dr. Ante Tukić, prvo čitanje P.Z. br. 635;

Zastupnik Vladimir Seks podnio je u ime Kluba zastupnika HDZ-a pisani 
prigovor u kome predlaže da se iz dnevnog reda izostavi točka:

PRIJEDLOG ZAKONA O POVRATU DUGA UMIROVLJENICIMA, S 
KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA , hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 663, čiji su predlagatelji zastupnici: Luka Trconić, dr. Ante 
Tukić, Damir Kajin i Srećko Bijelić.

Pisani prigovor primili su zastupnici na sjednici.

Zastupnički dom je, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali zastupnici Vladimir 
Šeks, podnositelj prigovora i Srećko Bijelić, u ime predlagatelja, većinom glasova 
/48"za",27"protiv"/, prihvatio prigovor i Prijedlog zakona nije uvršten u dnevni red.

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red su po 
hitnom postupku uvršteni:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PARNIČNOM POSTUPKU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 654; 
/56 "za", 18 "protiv 7

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
KAZNENOM POSTUPKU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 655; 
/49"za",24"protiv"/

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OBVEZNIM 
ODNOSIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 631; /51"za",22"protiv"/

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  
OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 659; 
/51"za",22"protiv"/

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O 
PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, 
Predlagatelj zastupnik Vladimir Šeks, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br.
658; /52"za",22"protiv"/
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6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU 
IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU 
I RAZVOJ ZA PROJEKT ZDRAVSTVENOG SUSTAVA, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje P.Z. br. 665; / "jednoglasno"/

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PODRUČJIMA 
ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, Predlagatelj 
zastupnik Božidar Kalmeta, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 664; 
/58 "za", 17 "protiv"/

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OBNOVI UGROŽENE SPOMENIČKE CJELINE DUBROVNIKA, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje P.Z. br. 662; /većinom glasova, 1 "protiv"/

Zastupnik Vladimir Seks podnio je usmeno prigovor i predložio da se ZAKON O 
IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ 
DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI, čiji su predlagatelji 
zastupnici: Juraj Buzolić, Anđeko Gabrić, Marin Jurjević, Joško Kontić, dr. Joško Kovač, 
Marijan Milinović i dr. Ante Tukić, raspravi u prvom čitanju a ne po hitnom postupku kako 
su to predlagatelji predložili.

Zastupnički dom je, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali zastupnici Vladimir 
Seks, podnositelj prigovora i Joško Kovač, u ime predlagatelja, većinom glasova 
/57"za",29"protiv"/, prihvatio prigovor i Prijedlog zakona je uvršten u dnevni red u prvom 
čitanju.

Sukladno članku 192. stavak 3. Poslovnika pisani prigovor na predloženi 
dnevni red dostavili su uvaženi zastupnici: Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, 
Dubravko Jelčić i Božo Kovačević.

Zastupnik Vladimir Seks, koji je prigovor podnio u ime Kluba zastupnika 
HDZ-a, predlaže da se iz dnevnog reda izostavi točka:

PRIJEDLOG ZAKONA 0  LOKALNOJ SAMOUPRAVI I UPRAVI, prvo
čitanje, P.Z. br. 640, čiji su predlagatelji zastupnici: Ivan Jakovčić, Dino
Debeljuh i Damir Kajin.

Pisani prigovor primili su zastupnici na sjednici.

Zastupnički dom je, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali zastupnici Vladimir 
Šeks, podnositelj prigovora i Damir Kajin, u ime predlagatelja, većinom glasova 
/56"za",29"protiv"/, prihvatio prigovor i Prijedlog zakona o lokalnoj samoupravi i upravi 
nije uvršten u dnevni red.
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Zastupnik akademik Dubravko Jelčić u pisanom prigovoru, predlaže da se iz 
dnevnog reda izostavi točka:

PRIJEDLOG ZAKONA O OTKLANJANJU POSLJEDICA 
TOTALITARNOG KOMUNISTIČKOG REŽIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 657, 
čiji su predlagatelji zastupnici: Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić.

Pisani prigovor primili su zastupnici na sjednici.

Zastupnički dom je, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali zastupnici akademik 
Dubravko Jelčić, podnositelj prigovora, Anto Đapić, u ime predlagatelja, te Jozo Radoš, 
većinom glasova /77"za",2"protiv"/, prihvatio prigovor i Prijedlog zakona o otklanjanju 
posljedica totalitarnog komunističkog režima, nije uvršten u dnevni red.

Zastupnik Božo Kovačević u pisanom prigovoru, predložio je da se iz dnevnog 
reda izostavi točka:

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU SUDACA USTAVNOG SUDA
REPUBLIKE HRVATSKE, čiji je predlagatelj Županijski dom.

Pisani prigovor primili su zastupnici na sjednici.

Zastupnički dom, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali zastupnici Božo 
Kovačević, podnositelj prigovora i Vladimir Seks, u ime predlagatelja, većinom glasova 
/19"za",51"protiv7, nije prihvatio prigovor i Prijedlog odluke o izboru sudaca Ustavnog 
suda Republike Hrvatske uvršten je u dnevni red.

Predsjednik je predložio uvrštavanje u dnevni red Prijedloga zakona o 
izmjenama i dopunama Zakona o radu, s Konačnim prijedlogom zakona, Predlagatelji 
zastupnici: Ivica Račan, Slavko Linić i mr. Mato Arlović, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 667.

Zastupnik Vladimir Seks podnio je usmeni prigovor u ime Kluba zastupnika 
HDZ-a, i predložio da se Prijedlog zakona ne uvrsti u dnevni red.

Zastupnički dom je, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali zastupnici Vladimir 
Seks, podnositelj prigovora, mr. Mato Arlović, u ime predlagatelja, Željka Antunović, 
Slavko Linić, Snježana Biga Friganović i Ivan Gabelica, većinom glasova 
/51 "za",21 "protiv"/, prihvatio prigovor i Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona 
o radu, s Konačnim prijedlogom zakona, nije uvršten u dnevni red.

Pisani prigovor na predloženi dnevni red podnio je uvaženi zastupnik Srećko 
Bijelić u kome je zatražio da se u dnevni red 43. sjednice uvrste točke:

1. Izvješće Državne revizije o raspolaganju i korištenju sredstava Državnog 
proračuna Republike Hrvatske, Fonda mirovinskog i invalidskog osiguranja radnika Hrvatske, 
Fonda za zdravstveno osiguranje i Zavoda za zapošljavanje za 1998. godinu;
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2. Izvješće o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za razdoblje 
od 1. srpnja do 31. listopada 1999. godine.

Predsjednik je izvjestio Zastupnički dom da se podnesak uvaženog zastupnika 
ne može smatrati pisanim prigovorom u smislu članka 192. Poslovnika, jer materijali za 
navedene točke nisu upućeni u postupak.

Izvješće Državne revizije za 1998. godinu dostavit će se sukladno zakonskoj 
obvezi a to je krajem mjeseca studenoga.

Izvješće o izvršenju Državnog proračuna za razdoblj od srpnja do 31. listopada 
1999. suprotan je članku 46. Zakona o proračunu kojim je utvrđeno daje rok za podnošenje 
izvješća za prethodnu godinu najkasnije do 15. lipnja tekuće godine.

Zastupnik Marijan Marinko Filipović predložio je redosljed u raspravi o 
pojedinim točkama dnevnog reda, zastupnik Ivan Gabelica zatražio je obrazloženje 
neuvrštavanja u dnevni red Prijedloga zakona o izbornim jedinicama čiji je predlagatelj, dr. 
Žarko Domljan i Vladimir Seks.

Na sjednici 22. listopada 1999. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. IZVJEŠĆE O RADU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA ISPITIVANJE 
OKOLNOSTI NASTANKA PLANA "LISICA", UTVRĐIVANJE NJEGOVIH 
AUTORA I NJIHOVIH MOTIVA.

2. PRIJEDLOG STRATEGIJE PROMETNOG RAZVITKA REPUBLIKE HRVATSKE, 
drugo čitanje;

3. RATNA ŠTETA REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelj Državna komisija za popis 
i procjene ratne štete;

Na sjednici 29. listopada 1999., nakon rasprave u kojoj su sudjelovali dr. Hrvoje 
Kraljević i Vladimir Šeks, Zastupnički dom je dopunio dnevni red sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O 
PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, 
Predlagatelj Županijski dom Hrvatskoga državnoga sabora, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje P.Z. br. 671; 169"za", 10"protiv"/

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZAŠTITI OSOBA S DUŠEVNIM SMETNJAMA, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 669; /jednoglasno/

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZAŠTITI OKOLIŠA, drugo čitanje, P.Z. br. 621;

7



4. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU DODATNOG PROTOKOLA UZ 
SPORAZUM IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE AGENCIJE 
ZA ATOMSKU ENERGIJU O PROMJENI GARANCIJA U VEZI S UGOVOROM 
O NEŠIRENJU NUKLEARNOG ORUŽJA, prvo čitanje P.Z. br. 661;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOJ IZMJERI I KATASTRU 
NEKRETNINA, drugo čitanje P.Z. br. 606;

6. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 22. RUJNA 1999. 
GODINE;

Osim toga, 2. prosinca 1998. godine dostavljen je zastupnicima PRIJEDLOG 
ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA ZASTUPNIKA U 
SABORU REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, P.Z. br. 520. Zastupnik Vladimir Seks, 
uz pisanu podršku 20 zastupnika, predložio donošenje Zakona po hitnom postupku.

Zastupnički dom je, većinom glasova /73"za",6"protiv"/, prihvatio prijedlog 
i u dnevni red je uvršten KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I 
DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA ZASTUPNIKA U SABORU REPUBLIKE 
HRVATSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 520.

Na sjednici 5. studenoga 1999. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. PRIJEDLOG ODLUKE O PRIVREMENOM FINANCIRANJU JAVNIH 
IZDATAKA REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. 
OŽUJKA 2000. GODINE;

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU ODLUKE O 
PRIVREMENOM FINANCIRANJU JAVNIH IZDATAKA REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. OŽUJKA 2000. GODINE 
- drugo čitanje, P.Z. 674;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PREOBLIKOVANJU JAVNOG PODUZEĆA 
NARODNE NOVINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 675; 
/76"za", 15 "protiv"/

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
STATUSU PROGNANIKA I IZBJEGLICA - drugo čitanje, P.Z. br. 600;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU ZAŠTITNOG NADZORA 
I RADA ZA OPĆE DOBRO NA SLOBODI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 673; /85"za",6"protiv7
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6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O 
PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, 
Predlagatelj zastupnik dr. Franjo Gregurić, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. 
br. 676; /82"za",9"protiv7

Zastupnički dom je prihvatio prigovor zastupnika Vladimira Seksa 
/71"za",20"protiv"/ i u dnevni red nisu uvrštene sljedeće točke:

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O PRAVIMA 
ZASTUPNIKA U SABORU REPUBLIKE HRVATSKE, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelji zastupnici Đurđa Adlešić i Joško Kontić, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 678;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O OBVEZAMA I 
PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM 
ZAKONA - Predlagatelji zastupnici Đurđa Adlešić i Joško Kontić, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 677;

Na sjednici 10. studenoga 1999. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
LOKALNOJ SAMOUPRAVI I UPRAVI - drugo čitanje, P.Z. br. 656;

2. PRIJEDLOG ZA DAVANJE VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA 2., 7. 
I 8. ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TRGOVAČKIM 
DRUŠTVIMA /N.N. br. 34/99/

3. PRIJEDLOG ODLUKE O RASPUŠTANJU ZASTUPNIČKOG DOMA 
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA;

DNEVNI RED

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PARNIČNOM POSTUPKU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 654;

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
KAZNENOM POSTUPKU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 655;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU KAZNE ZATVORA, drugo 
čitanje P.Z. br. 398;
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4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA 0  OBVEZNIM 
ODNOSIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 631;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 659;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRAVIMA IZ MIROVINSKOG 
OSIGURANJA DJELATNIH VOJNIH I OVLAŠTENIH SLUŽBENIH OSOBA, 
drugo čitanje P.Z. br. 595;

7. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU 18. STUDENOGA DANOM SJEĆANJA 
NA VUKOVAR - Predlagatelji zastupnici Jadranka Kosor i Vladimir Šeks;

8. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM CRVENOM KRIŽU, prvo čitanje P.Z. 
br. 644;

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O 
PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, 
Predlagatelj zastupnik Vladimir Šeks, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 
658;

10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O LOKALNOJ 
SAMOUPRAVI I UPRAVI, prvo čitanje P.Z. br. 656;

11. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 7. LIPNJA 1999. 
GODINE;

PRIJEDLOG ZAKONA O KONTROLI I REVIZIJI PRETVORBE I 
PRIVATIZACIJE - Predlagatelji zastupnici: Ivica Račan, Željka Antunović, Slavko 
Linić, Dragica Zgrebec i Mato Arlović u ime Kluba zastupnika SDP-a, prvo čitanje 
P.Z. br. 642;

12. RASPRAVA O PAKTU O STABILNOSTI ZA JUGOISTOČNU EUROPU;

a / GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE 
GODINU;

BANKE ZA 1998.

b/ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE 
GODIŠNJEM OBRAČUNU ZA 1998. GODINU;

PO

c/ FINANCIJSKI PLAN HRVATSKE NARODNE 
GODINU;

BANKE ZA 1999.

13. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU SUDACA USTAVNOG SUDA REPUBLIKE 
HRVATSKE - Predlagatelj Županijski dom Hrvatskoga državnog sabora;

14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
KOMUNALNOM GOSPODARSTVU, drugo čitanje P.Z. br. 597;

10



15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOM OKUPLJANJU, drugo čitanje, P.Z. 
br. 424;

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  
TELEKOMUNIKACIJAMA - Predlagatelji zastupnici Jadranka Kosor i Vladimir 
Seks, drugo čitanje, P.Z. br. 634;

17. IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA UTVRĐIVANJE RATNIH I PORATNIH 
ŽRTAVA OD OSNUTKA (11. VELJAČE 1992.) DO RUJNA 1999. GODINE - 
Predlagatelj Komisija za utvrđivanje ratnih i poratnih žrtava;

18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU 
IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU 
I RAZVOJ ZA PROJEKT ZDRAVSTVENOG SUSTAVA, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje P.Z. br. 665;

19. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;

20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI 
DRŽAVNI SABOR - Predlagatelj zastupnik Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika 
HDZ-a, drugo čitanje, P.Z. br. 628;

21. PRIJEDLOG PROGRAMSKIH PRAVILA HRT-a ZA PRAĆENJE IZBORA - 
Predlagatelj Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a;

22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORINIM JEDINICAMA ZA IZBOR 
ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKI DOM HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA - 
Predlagatelj zastupnik Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, drugo čitanje, 
P.Z. br. 632;

23. STATUT HRVATSKOG ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE - Potvrđivanje;

24. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE I MINISTRICI PROSVJETE I ŠPORTA;

25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PODRUČJIMA 
ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, Predlagatelj 
zastupnik Božidar Kalmeta, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 664;

26. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OBNOVI UGROŽENE SPOMENIČKE CJELINE DUBROVNIKA, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje P.Z. br. 662;

27. IZVJEŠĆE O RADU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI UTVRĐIVANJA 
OKOLNOSTI I KRIVNJE DRŽAVNIH I POLITIČKIH TIJELA SOCIJALISTIČKE 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA ODUZIMANJE ORUŽJA OD TERITORIJALNE 
OBRANE HRVATSKE DO 30. SVIBNJA 1990.;
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28. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA 
HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH 
OBITELJI, Predlagatelji zastupnici: Juraj Buzolić, Anđeko Gabrić, Marin Jurjević, 
Joško Kontić, dr. Joško Kovač, Marijan Milinović i dr. Ante Tukić, prvo čitanje P.Z. 
br. 668;

PRIJEDLOG ZAKONA 0  IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  
PRIVATIZACIJI - Predlagatelji zastupnici: Ivan Jakovčić, Dino Debeljuh i Damir 
Kaj in, prvo čitanje P.Z. br. 627;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ZAŠTITI VOJNIH I 
CIVILNIH INVALIDA RATA - Predlagateljica zastupnica Đurđa Adlešić, prvo 
čitanje P.Z. br. 646;

PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA 
DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA - Predlagatelj ica zastupnica Đurđa Adlešić, prvo 
čitanje, P.Z. br. 599;

PRIJEDLOG ODLUKE O PLAĆI PREDSJEDNIKA REPUBLIKE HRVATSKE - 
Predlagatelji zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trconić;

PRIJEDLOG ODLUKE O PLAĆI PREDSJEDNIKA HRVATSKOGA DRŽAVNOG 
SABORA - Predlagatelji zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trconić;

PRIJEDLOG ODLUKE O PLAĆI PREDSJEDNIKA VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE - Predlagatelji zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trconić;

PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU UNUTARNJIH POSLOVA IVANU 
PENIĆU;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PROGLAŠENJU 
NACIONALNOG PARKA BRIJUNI -Predlagatelj zastupnik Ivan Jakovčić u ime 
Kluba zastupnika IDS-a, prvo čitanje P.Z. br. 618;

PRIJEDLOG ZAKONA O PROGLAŠENJU NACIONALNOG PARKA " BIOKOVO" 
- Predlagatelj zastupnik Bosiljko Mišetić, prvo čitanje P.Z. br. 617;
RASPRAVA O SPORAZUMU O GRANICAMA IZMEĐU REPUBLIKE 
HRVATSKE I REPUBLIKE BOSNE I HERCEGOVINE;

29. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.

DOPUNE DNEVNOG REDA

30. IZVJEŠĆE O RADU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA ISPITIVANJE 
OKOLNOSTI NASTANKA PLANA "LISICA", UTVRĐIVANJE NJEGOVIH 
AUTORA I NJIHOVIH MOTIVA.
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31. PRIJEDLOG STRATEGIJE PROMETNOG RAZVITKA REPUBLIKE HRVATSKE, 
drugo čitanje;

32. RATNA ŠTETA REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelj Državna komisija za popis 
i procjene ratne štete;

33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O 
PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, 
Predlagatelj Županijski dom Hrvatskog državnoga sabora, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje P.Z. br. 671;

34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZAŠTITI OSOBA S DUŠEVNIM SMETNJAMA, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 669;

35. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZAŠTITI OKOLIŠA, drugo čitanje, P.Z. br. 621;

36. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU DODATNOG PROTOKOLA UZ 
SPORAZUM IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE AGENCIJE 
ZA ATOMSKU ENERGIJU O PROMJENI GARANCIJA U VEZI S UGOVOROM 
O NEŠIRENJU NUKLEARNOG ORUŽJA, prvo čitanje P.Z. br. 661;

37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOJ IZMJERI I KATASTRU 
NEKRETNINA, drugo čitanje P.Z. br. 606;

38. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 22. RUJNA 1999. 
GODINE;

39. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PRAVIMA ZASTUPNIKA U SABORU REPUBLIKE HRVATSKE, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 520;

40. PRIJEDLOG ODLUKE O PRIVREMENOM FINANCIRANJU JAVNIH 
IZDATAKA REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. 
OŽUJKA 2000. GODINE;

41. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU ODLUKE O 
PRIVREMENOM FINANCIRANJU JAVNIH IZDATAKA REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. OŽUJKA 2000. GODINE 
- drugo čitanje, P.Z. 674;

42. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PREOBLIKOVANJU JAVNOG PODUZEĆA 
NARODNE NOVINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 675;

43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
STATUSU PROGNANIKA I IZBJEGLICA - drugo čitanje, P.Z. br. 600;
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44. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU ZAŠTITNOG NADZORA 
I RADA ZA OPĆE DOBRO NA SLOBODI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 673;

45. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O 
PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, 
Predlagatelj zastupnik dr. Franjo Gregurić, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. 
br. 676;

46. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
LOKALNOJ SAMOUPRAVI I UPRAVI - drugo čitanje, P.Z. br. 656;

47. PRIJEDLOG ZA DAVANJE VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA 2., 7. 
I 8. ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TRGOVAČKIM 
DRUŠTVIMA /N.N. br. 34/99/

PRIJEDLOG ODLUKE O RASPUŠTANJU ZASTUPNIČKOG DOMA 
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA; /Na sjednici 12. studenoga, predlagatelj 
povukao Prijedlog/

GLASOVANJE O TOČKAMA O KOJIMA JE RASPRAVA PROVEDENA NA 
PROTEKLIM SJEDNICAMA

48. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SLUŽBENOJ UPORABI JEZIKA I PISMA 
KOJIM SE SLUŽE PRIPADNICI NACIONALNIH MANJINA U REPUBLICI 
HRVATSKOJ, treće čitanje, P.Z. br. 339;

49. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE 
DUHANSKIH PROIZVODA, drugo čitanje, P.Z. br. 459;

50. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STRUČNIM NAZIVIMA I AKADEMSKIM 
STUPNJEVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 360;

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA
O PARNIČNOM POSTUPKU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 654;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Dorica Nikolić u ime Kluba zastupnika
HSLS-a.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za
zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova /87"za",4"protiv",l"suzdržan"/, donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku, u tekstu kako gaje predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O KAZNENOM POSTUPKU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z, br. 655;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Zvonimir Šeparović, ministar pravosuđa, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Ivan Gabelica.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za
zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova /87"za",4"protiv",!"suzdržan"/, donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku, u tekstu kako gaje predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje 
Županijskog doma.

Zastupnički dom je, većinom glasova /I"protiv", 1"suzdržan"/, sukladno 
prijedlogu Odbora za zakonodavstvo donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Stručna služba Hrvatskoga državnog sabora da izvrši
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nomotehničku redakciju ovoga Zakona prije njegove objave u "Narodnim novinama".

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU KAZNE ZATVORA, 
drugo čitanje P.Z. br. 398;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članak 6., 23., 33., 69. /u izmjenjenom tekstu/, 72., 74. /u 
izmjenjenom tekstu/, 80., 81. /u izmjenjenom tekstu/, 111. /u izmjenjenom tekstu/, 180. /u 
izmjenjenom tekstu/, 183., 185. i zastupnik mr. Milivoj Kujundžić na članak 125. /u 
izmjenjenom tekstu/.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana su odustali zastupnik mr. 
Milivoj Kujundžić na članak 6., 69., 74., 185. i zastupnica Jadranka Kosor na članak 54. i 
111.

Zastupnički dom je, većinom glasova /93"za", 1 "protiv", 1 "suzdržan"/, donio 
Zakon o izvršavanju kazne zatvora, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OBVEZNIM 
ODNOSIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 631;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dorica Nikolić u ime Kluba zastupnika
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HSLS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, dr. Milorad Pupovac i dr. Zvonimir Šeparović, ministar pravosuđa.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova /78"za",16"protiv",/, donio Zakon o 
dopuni Zakona o obveznim odnosima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 659;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivan Vrljić, pomoćnik ministra financija, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Josip Jakovčić.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članak 1., 9., 16., 24., Odbor za financije i državni proračun na članak
9., 16., 21a. i 26., zastupnici Marino Golob i Josip Jakovčić na članak 11.i 15.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnici Marino Golob i Josip Jakovčić na članak 16. i 40.

Nakon izjašnjenja predlagatelja zastupnici Marino Golob i Josip Jakovčić 
odustali su od amandmana na članak 16.

Zastupnički dom je, većinom glasova /85"za",7"protiv",2"suzdržana"/, donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRAVIMA IZ MIROVINSKOG 
OSIGURANJA DJELATNIH VOJNIH I OVLAŠTENIH SLUŽBENIH OSOBA, 
drugo čitanje P.Z. br. 595;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

a.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS- 

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio Odbor za
zakonodavstvo.

Zastupnik mr. Milivoj Kujundžić odustao je od podnesenog amandmana nakon 
izjašnjenja predstavnika predlagatelja.

Zastupnički dom je, većinom glasova /78"za",16"protiv",/, donio Zakon o 
pravima iz mirovinskog osiguranja djelatnih vojnih osoba i ovlaštenih službenih osoba, u 
tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

7. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU 18. STUDENOGA DANOM 
SJEĆANJA NA VUKOVAR;

Predlagatelji odluke su zastupnici Jadranka Kosor i Vladimir Seks.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, zastupnica Jadranka Kosor dodatno je obrazložila
prijedlog.
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HSLS-a.
U raspravi je sudjelovala zastupnica Dorica Nikolić u ime Kluba zastupnika

Predstavnica predlagatelja suglasila se s amandmanom Odbora za 
zakonodavstvo. Amandman predlagatelja postao je sastavni dio Odluke.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o proglašenju 18. studenoga 
Danom sjećanja na Vukovar, u tekstu kako ju je predložio predlagatelji, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

8. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM CRVENOM KRIŽU, prvo čitanje 
P.Z. br. 644;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, dr. Stjepan Bačić, zamjenik ministra zdravstva, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, dr. Dražen 
Švagelj i Slavko Vukšić.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o Hrvatskom Crvenom križu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O 
PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI 
HRVATSKOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 658;

Predlagatelj zakona je zastupnik Vladimir Šeks, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predlagatelj, zastupnik Vladimir Šeks, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predlagatelj je podnio amandman koji je postao sastavni dio Zakona. 
Predlagatelj se suglasio s amandmanom koji je podnio Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za" ,7"protiv" ,7 "suzdržanih"/, donio 
Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici 
Hrvatskoj, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, 
te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
LOKALNOJ SAMOUPRAVI I UPRAVI, prvo čitanje P.Z. br. 656;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Antun Palarić, ravnatelj Državnog ravnateljstva za 
državnu upravu i lokalnu samoupravu, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Slavko Linić, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Petar Žitnik, u 
ime Kluba zastupnika HSS-a, Marino Golob, Nevio Šetić, mr. Mato Arlović, Josip Jakovčić, 
Nikola Obuljen, Slavko Linić, mr. Marin Jurjević, Dorica Nikolić i Antun Palarić, ravnatelj 
Državnog ravnateljstva za državnu upravu i lokalnu samoupravu.
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Zastupnički dom je, većinom glasova /77"za", 17"protiv7, donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj 
samoupravi i upravi.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

11. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 7. LIPNJA 1999. 
GODINE;

Izvješće je dostavljeno poštom.

Raspravu su proveli Odbor za financije i državni proračun, Odbor za rad, 
socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Marijan Prus, 
predstojnik Ureda za zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnički dom je, većinom glasova /76"za", 18"protiv7, donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 
na temelju zakonske ovlasti nakon 7. lipnja 1999. godine.

12. RASPRAVA O PAKTU O STABILNOSTI ZA JUGOISTOČNU EUROPU;

Navedena točka uvrštena je na poticaj uvaženog zastupnika Ivana Gabelice. 

Materijale su zastupnici primili u pretince.

Potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić, podnio je 
uvodno izlaganje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: poticatelj rasprave Ivan Gabelica, dr.
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Žarko Domljan, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. Stjepan Radić, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Radimir Čačić, u ime Kluba 
zastupnika HNS-a i IDF-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSNS-a, Anto Đapić u ime 
Kluba zastupnika HSP-a, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Vice Vukojević, 
Snježana Biga Friganović, Nikola Obuljen, dr. Milorad Pupovac, Veselin Pejnović, Ante 
beljo, Anto Kovačević, Ivan Gabelica, dr. Stanislav Janović, mr. Zdravka Bušić, dr. Boris 
Kandare, Baltazar Jalšovec, Slavko Vukšić, Đuro Perica, mr. Milivoj Kujundžić, Luka 
Trconić, Srećko Bijelić i Potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /76"za", 5"protiv", 3"suzdržana"/, 
prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o Paktu o stabilnosti za jugoistočnu Europi koje je podnio 
dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar vanjskih poslova.

13. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU SUDACA USTAVNOG SUDA REPUBLIKE 
HRVATSKE;

Predlagatelj odluke je Županijski dom Hrvatskoga državnog sabora.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Ivan Novosel, predsjednik Odbora za pravosuđe, 
izbor i imenovanja u Županijskom domu, uvodno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Jakovčić, koji je u ime klubova 
zastupnika HNS-a, HSLS-a, HSS-a, LS-a, IDS-a i SDP-a izvjestio Zastupnički dom da te 
stranke neće sudjelovati u postupku izbora sudaca, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP- 
a, Vladimir Seks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Boris Kandare, mr. Milivoj 
Kujundžić, dr. Vladimir Veselica i Anto Đapić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /71"za",5"suzdržanih7 , donio Odluku 
o izboru sudaca Ustavnog suda Republike Hrvatske u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O KOMUNALNOM GOSPODARSTVU, drugo čitanje P.Z. br. 597;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja, 
graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dorica Nikolić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Slavko Linić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba 
zastupnika LS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSNS-a, mr. Mato Arlović, Slavko 
Linić, mr. Marin Jurjević, Slavko Vukšić, Juraj Bišćan i mr. Marko Širac, ministar 
prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane koji su postali sastavni dio
Zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Predstavnik predlagatelja se suglasio s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članak 9., 11., 15., 23., 25. i 26. i Županijski dom na članak 11.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman koji je podnijela zastupnica Dorica Nikolić na članak 1.

Nakon obrazloženja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su 
zastupnik Marijan Jurić, na članak 9., na članak 15. i mr. Milivoj Kujundžić na članak 11.

Zastupnik Božidar Kalmeta odustao je od amandmana na poglavlje 
"FINANCIRANJE GRAĐENJA".

Zastupnički dom je, većinom glasova /70"za", 18"protiv"2"suzdržana"/Zakon 
o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnom gospodarstvu, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOM OKUPLJANJU, drugo čitanje, 
P.Z. br. 424;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i
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politički sustav.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, Dorica Nikolić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ante Beljo, Ivan Gabelica, Srećko 
Bijelić, mr. Milivoj Kujundžić, Slavko Vukšić i Zlatko Gledec, zamjenik ministra unutarnjih 
poslova.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio zastupnik 
Zlatko Canjuga na članak 9., 11., 12., Odbor za zakonodavstvo na članak 22. i zastupnik 
Mladen Markač na članak 31.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio sa amandmanom Odbora za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav na članak 31.

Zastupnički dom je, većinom glasova /79"za",36"protiv"/, donio Zakon o 
javnom okupljanju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O TELEKOMUNIKACIJAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 634;

Predlagatelji zakona su zastupnici Jadranka Kosor i Vladimir Seks.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, zastupnica Jadranka Kosor, dodatno je obrazložila
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Antun Vrdoljak, u ime Odbora za 
pomorstvo, promet i veze, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, mr. Mato Arlović, 
u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Anđelko 
Gabrić, mr. Marin Jurjević, Ivan Hranjec, Srećko Bijelić, mr. Milivoj Kujundžić i u ime
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predlagatelja Jadranka Kosor.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnik Anđelko Gabrić na članak 86. stavak 1. novi stavak
6. novi stavak 8. i Vlada Republike Hrvatske novi članak la.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za Ustav, Poslovnik i politički sustav na članak 1., zastupnik Anđelko Gabrić na članak 86. 
/u izmjenjenom tekstu/ i Vlada Republike Hrvatske novi članak 2a.

Zastupnički dom je, većinom glasova /69"za",24"protiv",l"suzdržan7, donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o telekomunikacijama, u tekstu kako gaje predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je, većinom glasova /84"za", 8 "suzdržanih"/, donio, sukladno 
prijedlogu Odbora za pomorstvo, promet i veze, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuju se nadležna državna tijela da izvrše reviziju poslovanja lokalnih 
komercijalnih TV postaja i Hrvatske radiotelevizije, podnesu o svom nalazu izvješće 
Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora, na osnovu kojeg će Vlada Republike 
Hrvatske i Ministarstvo pomorstva, prometa i veza pripremiti materijal o položaju i načinu 
financiranja lokalnih komercijalnih TV postaja i Hrvatske radiotelevizije.

17. IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA UTVRĐIVANJE RATNIH I PORATNIH 
ŽRTAVA OD OSNUTKA (11. VELJAČE 1992.) DO RUJNA 1999. GODINE;

Komisija za utvrđivanje ratnih i poratnih žrtava dostavila je Izvješće na 
temelju članka 4. Zakona o utvrđivanje ratnih i poratnih žrtava.

Izvješće su zastupnici primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Kazimir Sviben, predsjednik Komisije, dodatno je 
obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, dr. Furio Radin, 
u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Vladimir Seks, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, dr. Stanislav Janović, Anto Kovačević, Đuro Perica, Marija Bajt, Marijan
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Jurić, Ivan Rabuzin, Ante Beljo, mr. Zdravka Bušić, Miroslav Josip Petry, Ivan Gabelica, 
Nikola Obuljen, dr. Marko Veselica, dr. Boris Kandare, mr. Milivoj Kujundžić, Ante Đapić, 
Vlado Jukić, Nevio Šetić, Bosiljko Mišetić, Petar Žitnik, akademik Dubravko Jelčić, Stjepan 
Kovač, Ivan Milas i Kazimir Sviben, predsjednik Komisije.

Zastupnički dom je, većinom glasova /78"za",21"protiv"l"suzdržan"/, 
sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. O Izvješću Komisije za utvrđivanje ratnih i poratnih žrtava provedena je 
načelna rasprava.

2. Rasprava o Izvješću nastavit će se nakon što Komisija razmotri sve 
primjedbe i prijedloge iznijete u načelnoj raspravi.

3. Komisija će na temelju načelne rasprave dostaviti Zastupničkom domu 
Hrvatskoga državnog sabora dodatno izvješće.

O zaključku koji je predložio Klub zastupnika HSLS-a Zastupnički dom se nije
izjašnjavao.

18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU 
IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU 
I RAZVOJ ZA PROJEKT ZDRAVSTVENOG SUSTAVA, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje P.Z. br. 665;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Stjepan Bačić, zamjenik ministra zdravstva, 
dodatno je obrazložila prijedlog.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Ugovora o 
zajmu između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za Projekt 
zdravstvenog sustava, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.
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19. a/ IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O 
POČETKU MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA 
ZDRAVKA SANČEVIĆA I POČETKU ZASTUPNIČKOG MANDATA 
NJEGOVOG ZAMJENIKA GOSPODINA MIJE MATANOVIĆA;

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je izvješće.

Izvjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Željka Antunović.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio sljedeću

O D L U K U

Utvrđuje se da 22. listopada 1999. godine počinje mirovanje zastupničkog 
mandata gospodinu Zdravku Sančeviću, zastupniku u Zastupničkom domu Hrvatskoga 
državnog sabora i da ovim danom zastupničku dužnost počinje obnašati zamjenik zastupnika 
gospodin MIJO MATANOVIĆ.

b / IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O 
POČETKU MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA 
JOZE MAR1ĆA I POČETKU ZASTUPNIČKOG MANDATA 
NJEGOVOG ZAMJENIKA GOSPODINA STJEPANA KOVAČA;

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je izvješće.

Izvjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Željka Antunović.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio sljedeću

O D L U K U

Utvrđuje se da 22. listopada 1999. godine počinje mirovanje zastupničkog 
mandata gospodinu Jozi Mariću, zastupniku u Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog 
sabora i da ovim danom zastupničku dužnost počinje obnašati zamjenik zastupnika gospodin 
STJEPAN KOVAČ.

Sukladno članku 7. Poslovnika Zastupničkog doma, prisegu su dali Mijo 
Matanović i Stjepan Kovač, koji počinju obavljati zastupničku dužnost.
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20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U 
HRVATSKI DRŽAVNI SABOR, drugo čitanje, P.Z. br. 628;

a.
Predlagatelj zakona je zastupnik Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika HDZ-

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za useljeništvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Vladimir Seks, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika 
HSNS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, dr. Furio Radin, u ime 
Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Milan Đukić, Ante 
Beljo, Veselin Pejnović, Luka Trconić, Jozo Radoš, Đurđa Adlešić, mr. Marin Jurjević, 
Njegovan Starek, mr. Miroslav Kiš, dr. Hrvoje Kraljević, Bosiljko Mišetić, Ivan Gabelica, 
Zlatko Tomčić, dr. Ante Tukić, Anto Kovačević, Antun Kovačev, Zdenka Babić Petričević, 
Joško Kontić, Nevio Šetić, dr. Milorad Pupovac, Sandor jakab, dr. Branko Uroić, dr. Boris 
Kandare, mr. Milivoj Kujundžić, dr. Nikola Ivaniš, Marko Miljević i Vladimir Seks, u ime 
predlagatelja.

Prije prelaska na glasovanje o podnesenim amandmanima na zahtjev koji je 
podnio zastupnik Ivan Jakovčić, u ime klubova zastupnika HNS-a, HSLS-a, HSS-a, LS-a, 
IDS-a i SDP-a data je stanka od trideset minuta.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
zastupnici Radimir Čačić i Srećko Bijelić, na članak 3., Odbor za Ustav, Poslovnik i politički 
sustav, na članak 4., 17., 20., 25., 26., 27., 37., 38., 58., 63., 74., 76., 
zastupnik dr. Hrvoje Kraljević u ime Kluba zastupnika HSLS-a, na članak 4. /u izmjenjenom 
tekstu/, 55. /u izmjenjenom tekstu/, 60. /u izmjenjenom tekstu/, 65. /u izmjenjenom tekstu/, 
70. /u izmjenjenom tekstu/, 74., 85. st. 4., 85. novi stavak 5., 106., djelomično, 
zastupnik Antun Kovačev na članak 9., zastupnik mr. Milivoj Kujundžić na članak 17., 
zastupnik mr. Miroslav Kiš na članak 17., zastupnik Vladimir Seks na članak 22., 
zastupnik Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, na članak 38., Županijski dom na 
članak 28. /u izmjenjenom tekstu/, članak 32., Vlada Republike Hrvatske na članak 34.,
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zastupnik Slavko Vukšić na članak 38., zastupnici dr. Marko Veselica i dr. Anto Kovačević 
na članak 38., zastupnik dr. Ante Tukić u ime Kluba zastupnika LS-a, na članak 72a. /u 
izmjenjenom tekstu/. Odbor za useljeništvo na članak 79., /u izmjenjenom tekstu/ i 
Odbor za zakonodavstvo na članak 86.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnici mr. Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukič 
na članak 4., 44., 45., 69a., zastupnici Radimir Cačić i Srećko Bijelić, na članak 16., 39., 
zastupnici Milan Đukić i Veselin Pejnović na članak 16., članak 17., članak 18., 
zastupnik dr. Milorad Pupovac na članak 16., na članak 17., zastupnici Njegovan Starek, dr. 
Furio Radin i Sandor Jakab na članak 16., 17., 76., 106., Odbor za zakonodavstvo na 
članak 30. i zastupnik dr. Joško Kovač na članak 32.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih su amandmana odustali 
zastupnici Radimir Cačić i Srećko Bijelić, na članak 5., 9., 12., naslov iznad članka 16., na 
članak 17., novi 17a., 18., 19., 20., 22., 23., 27., 33., 35., 36., 38., 39a.,
40., 43., 44., 45., 46., 72a., 74., 76., 78a., 78b. i 78c., 96., 106., 106a.,
zastupnice Đurđa Adlešić i Dorica Nikolić na članak 20., zastupnik dr. Hrvoje Kraljević u 
ime Kluba zastupnika HSLS-a, na članak 22., novi članak 23a., novi članak 30a., 35., 39.,
40., 48., 69., 72a., 85., 104., 106a., zastupnik Ante Beljo na članak 44.,
zastupnik dr. Ante Tukić u ime Kluba zastupnika LS-a, na članak 74. i zastupnik dr. Branko 
Uroić na članak 79.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključke koje je predložio zastupnik Srećko 
Bijelić /22"za",69"protiv7.

Zastupnički dom je, većinom glasova /74"za", 23"protiv"/, donio Zakon o 
izborima zastupnika u Hrvatski državni sabor, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj 
zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

21. PRIJEDLOG PROGRAMSKIH PRAVILA HRT-a ZA PRAĆENJE IZBORA;

Prijedlog je dostavilo Vijeće Hrvatske radiotelevizije.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Jadranka Kosor, dodatno je obrazložila prijedlog. 

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime klubova
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zastupnika HNS-a, HSLS-a, HSS-a, LS-a, IDS-a i SDP-a, Anto Đapić, u ime Kluba 
zastupnika HSP-a, Srećko Bijelić, dr. Furio Radin, Anto Kovačević i Jadranka Kosor, u ime 
predlagatelja.

Prije glasovanja podjeljen je novi tekst Pravila o postupanju Hrvatske 
radiotelevizije tijekom izborne promidžbe, koja su usuglašena s novim Zakonom o izborima 
zastupnika u Hrvatski državni sabor.

Zastupnički dom je većinom glasova /6 9"za",21 "protiv",3 "suzdržana"/, donio 
Pravila o postupanju Hrvatske radiotelevizije tijekom izborne promidžbe, u tekstu kako ih 
je predložio predlagatelj.

22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORINIM JEDINICAMA ZA IZBOR 
ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKI DOM HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA 
drugo čitanje, P.Z. br. 632;

Predlagatelj zakona je zastupnik Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika HDZ- 
a.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Vladimir Seks, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Srećko Bijelić, u ime 
Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Joško Kovač, u ime Kluba 
zastupnika HSNS-a, Snježana Biga Friganović, mr. Marin Jurjević, Dorica Nikolić, Srećko 
Bijelić, dr. Furio Radin, Željko Pavlic, Slavko Vukšić, mr. Mato Arlović, dr. Nikola Ivaniš, 
dr. Hrvoje Kraljević, Njegovan Starek, Veselin Pejnović, dr. Ante Tukić, mr. Marijan 
Marinko Filipović, Dražen Budiša i Vladimir Seks, predstavnik predlagatelja.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za Ustav, Poslovnik i politički sustav na članak 1., članak 12. i 14. i zastupnik mr. Milivoj 
Kujundžić, na članak 8.
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Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnik dr. Nikola Ivaniš na članak 8. i zastupnici Njegovan 
Starek, dr. Furio Radin i Sandor Jakab na članak 13.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih su amandmana odustali 
zastupnici Radimir Čačić i Srećko Bijelić na članak 2., 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 11. i 
13.

Zastupnički dom je, većinom glasova /74"za", 15"protiv'7, donio Zakon o 
izbornim jedinicama za izbor zastupnika u Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora, u 
tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
prethodno mišljenje Županijskog doma.

23. STATUT HRVATSKOG ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE - Potvrđivanje;

Sukladno članku 63. stavku 1. Zakona o zapošljavanju, Zastupnički dom 
potvrđuje Statut Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, kojeg donosi Upravno vijeće Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje.

Akt su zastupnici primili poštom, a na klupe je podjeljen novi tekst Statuta u 
koji su ugrađene primjedbe Vlade Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi je sudjelovao zastupnik dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a.

Zastupnički dom je, većinom glasova /92"za", 7"protiv7, donio

O D L U K U

o potvrđivanju Statuta Hrvatskog zavoda za zapošljavanje

24. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE I MINISTRICI PROSVJETE I ŠPORTA;

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
Predsjednik Republike Hrvatske razrješio mr. BOŽIDARA PUGELNIKA, dužnosti ministra 
prosvjete i športa, na osobni zahtjev.
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Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
Predsjednik Republike imenovao NANSIIVANIŠEVIĆ, ministricom prosvjete i športa;

Predsjednik Vlade zatražio je glasovanje o povjerenju imenovanoj
članici Vlade.

Potpredsjednica Vlade i ministrica u Vladi za europske integracije, Ljerka 
Mintas Hodak predstavila je imenovanu članicu Vlade Republike Hrvatske.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Damir 
Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika 
SDP-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSNS-a, dr. Boris Kandare, u ime Kluba 
zastupnika HSP-a, mr. Stjepan Radić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Srećko Bijelić, u ime 
Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Ivan Hranjec, Slavko Vukšić, Željka Antunović, Ivan 
Gabelica, Đurđa Adlešić, Anto Kovačević i dr. Đuro Njavro.

Zastupnički dom je, većinom glasova /82"za",14"protiv",16"suzdržanih"/,
donio

O D L U K U

o iskazivanju povjerenja NANSI IVANIŠEVIĆ, ministrici prosvjete i športa.

prisegu.
Nakon iskazanog povjerenja, ministrica NANSI IVANIŠEVIĆ dala je svečanu

25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PODRUČJIMA 
ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 664;

Predlagatelj zakona je zastupnik Božidar Kalmeta, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predlagatelj, zastupnik Božidar Kalmeta, dodatno je obrazložio prijedlog.
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U raspravi su sudjelovali zastupnici Josip Jakovčić, Nevio Šetić i predlagatelj 
Božidar Kalmeta.

Predlagatelj se suglasio s amandmanima Odbora za zakonodavstvo.

Zastupnički domje, većinom glasova/102 "za", 8 "protiv", 4 "suzdržana"/, donio 
Zakon o dopuni Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj, u 
tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
prethodno mišljenje Županijskog doma.

26. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O OBNOVI UGROŽENE SPOMENIČKE CJELINE DUBROVNIKA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 662;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost
i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dorica Nikolić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a i Marijan Prus, 
predstojnik Ureda za zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane koji su postali sastavni dio
Zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio 
Odbor za zakonodavstvo na članke 1., 11. i 12. i 18.

Zastupnički dom je, većinom glasova /98"za", F'protiv"/, donio Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o obnovi ugrožene spomeničke cjeline Dubrovnika, u tekstu 
kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.
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27. IZVJEŠĆE O RADU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI UTVRĐIVANJA 
OKOLNOSTI I KRIVNJE DRŽAVNIH I POLITIČKIH TIJELA 
SOCIJALISTIČKE REPUBLIKE HRVATSKE ZA ODUZIMANJE ORUŽJA OD 
TERITORIJALNE OBRANE HRVATSKE DO 30. SVIBNJA 1990.;

Sukladno članku 12. Zakona o istražnim povjerenstvima, Istražno 
povjerenstvo, koje je osnovao Zastupnički dom 26. ožujka 1999. godine, dostavilo je 
navedeno Izvješće.

Izvješće su zastupnici primili poštom.

Predstavnik predlagatelj a, Bosilj ko Mišetić, predsjednik Istražnog povj erenstva, 
dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba 
zastupnika HNS-a i IDF-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Jozo Radoš, u ime 
Kluba zastupnika HSLS-a, Anto Đapić, Đuro Perica, Slavko Linić, Vlado Jukić, dr. Antun 
Vujić, dr. Boris Kandare, Kazimir Sviben, mr. Milivoj Kujundžić, Dražen Budiša, dr. Franjo 
Gregurić, Ivica Račan, Anto Kovačević, Slavko Vukšić, mr. Mato Arlović i Bosiljko Mišetić, 
predsjednik Istražnog povjerenstva.

Zastupnički dom je, većinom glasova /81"za", 12"protiv"/, donio sljedeći 

Z A K LJ U Č A K

Prihvaća se Izvješće o radu Istražnog povjerenstva radi utvrđivanja okolnosti 
i krivnje državnih i političkih tijela Socijalističke Republike Hrvatske za oduzimanje oružja 
od Teritorijalne obrane Hrvatske do 30. svibnja 1990.

28. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I 
ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI, prvo čitanje P.Z. br. 668;

Predlagatelji zakona su zastupnici: Juraj Buzolić, Anđelko Gabrić, Marin 
Jurjević, Joško Kontić, Joško Kovač, Marijan Milinović i dr. Ante Tukić.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za ratne veterane. 

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.



Predstavnik predlagatelja, zastupnik dr. Ante Tukić, dodatno je obrazložio 
prijedlog. Stajalište Vlade Republike Hrvatske iznio je dr. Juraj Njavro, ministar hrvatskih 
branitelja iz Domovinskog rata.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Mladen Jurković, u ime Odbora za ratne 
veterane, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Joško Kovač, u ime Kluba 
zastupnika HSNS-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Marin Jurjević, u 
ime Kluba zastupnika SDP-a, Snježana Biga Friganović, Marijan Milinović, Mladen 
Jurković, Marko Miljević, mr. Milivoj Kujundžić, Pavo Šarčević, mr. Marin Jurjević, 
Marijan Jurić, dr. Juraj Njavro, ministar hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i u ime 
predlagatelja dr. Ante Tukić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /99"za",l"suzdržan7 , sukladno 
prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pravima 
hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, koji su predložili 
zastupnici Juraj Buzolić, Anđelko Gabrić, Marin Jurjević, Joško Kontić, Joško Kovač, 
Marijan Milinović i dr. Ante Tukić.

2. Na podnošenje Konačnog prijedloga zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji 
obvezuje se Vlada Republike Hrvatske.

3. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja dostavit će se Vladi Republike 
Hrvatske, da ih uzme u obzir prigodom utvrđivanja Konačnog prijedloga ovoga Zakona.

29. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANOVA NACIONALNOG
VIJEĆA ZA VISOKU NAOBRAZBU

Prijedlog odluke dostavila je Vlada Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje, koje je 
obrazložio dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

U raspravi je sudjelovao zastupnik dr. Hrvoje Kraljević.

Zastupnički dom je, većinom glasova /78"za", 8"suzdržanih7 , donio Odluku 
o razrješenju članova Nacionalnog vijeća za visoku naobrazbu, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj.
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PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA NACIONALNOG 
VIJEĆA ZA VISOKU NAOBRAZBU

Prijedlog odluke dostavila je Vlada Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje, koje je 
obrazložio dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

U raspravi su sudjelovali zastupnici dr. Hrvoje Kraljević, Ante Beljo i 
Vladimir Seks.

Zastupnički dom je, većinom glasova/78 "za", 6 "protiv", 8 "suzdržanih"/, donio 
Odluku o imenovanju tri člana Nacionalnog vijeća za visoku naobrazbu, sukladno prijedlogu 
predlagatelja.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA VIJEĆA ZA 
RADIO I TELEVIZIJU

Prijedlog odluke dostavila je Vlada Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje, koje je 
obrazložio dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Vladimir Seks i Vlado Jukić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /70" za", 21" pro tiv",2" suzdržana"/, donio 
Odluku o imenovanju članova Vijeća za radio i televiziju, sukladno prijedlogu predlagatelja 
time da je iz sastava Vijeća izostavljen dr. Nedjeljko Kujundžić.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE,

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje, koje je 
obrazložio dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

Zastupnički dom je, većinom glasova /96"za",2"suzdržana"/, donio Odluku 
o razrješenju BRANKA. MAJCENA, dužnosti državnog pravobranitelja Bjelovarsko - 
Bilogorske županije.
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PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE,

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje, koje je 
obrazložio dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odlukuo razrješenju DAVORA 
SEKULE, dužnosti državnog pravobranitelja Ličko-Senjske županije.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENICE DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA GRADA ZAGREBA,

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje, koje je 
obrazložio dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

Zastupnički dom je, većinom glasova /97"za", 1 "suzdržan"/, donio Odluku 
razrješenju MIRJANE CHOUR, dužnosti zamjenice državnog pravobranitelja Grada Zagreba.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENICE DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA GRADA ZAGREBA,

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje, koje je 
obrazložio dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

Zastupnički dom je, većinom glasova /97"za", 1 "suzdržan"/, donio Odluku o
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razrješenju VESNE SREMAC ŠOŠTAR, dužnosti zamjenice državnog pravobranitelja Grada 
Zagreba.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENICE DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE, ZA 
ISPOSTAVU U NAŠICAMA

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje, koje je 
obrazložio dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

Zastupnički dom je, većinom glasova /95"za", l"suzdržan"/, donio Odluku o 
imenovanju MILENE HOLJEVAC, zamjenicom državnog pravobranitelja Osječko - 
Baranjske županije, za ispostavu u Našicama.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I 
ČLANOVA ODBORA DRŽAVNE NAGRADE ŠPORTA "FRANJO 
BUČAR"

Prijedlog odluke dostavio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove. 

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /93"za",l"protiv/, donio Odluku o 
imenovanju predsjednika i članova Odbora Državne nagrade športa "Franjo Bučar", u tekstu 
kako ju je predložio predlagatelj.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA UPRAVNOG 
ODBORA AGENCIJE ZA NADZOR MIROVINSKIH FONDOVA I 
OSIGURANJA

Prijedlog odluke dostavila je Vlada Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje, koje je 
obrazložio dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Odbora za financije i državni
proračun.
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Zastupnički dom je, većinom glasova /77"za",17"protiv7, donio Odluku o 
imenovanju članova Upravnog odbora Agencije za nadzor mirovinskih fondova i osiguranja, 
sukladno prijedlogu predlagatelja i prihvaćenim amandmanima.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU RAVNATELJICE AGENCIJE 
ZA NADZOR MIROVINSKIH FONDOVA I OSIGURANJA

Prijedlog odluke dostavila je Vlada Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje, koje je 
obrazložio dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Odbora za financije i državni
proračun.

Zastupnički dom je, većinom glasova/71"za", 17"protiv", 3"suzdržana"/, donio 
Odluku o imenovanju ravnatelja Agencije za nadzor mirovinskih fondova i osiguranja, 
sukladno prijedlogu predlagatelja i prihvaćenim amandmanima.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANA ODBORA ZA 
DODJELU NAGRADE "FAUST VRANČIĆ"

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog, koji je 
obrazložio dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

Zastupnički dom je, većinom glasova/88"za", 1 "protiv", 1 "suzdržan"/, donio 
Odluku o imenovanju člana Odbora za dodjelu nagrade "Faust Vrančić", sukladno prijedlogu 
Odbora.

30. IZVJEŠĆE O RADU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA ISPITIVANJE 
OKOLNOSTI NASTANKA PLANA "LISICA", UTVRĐIVANJE NJEGOVIH 
AUTORA I NJIHOVIH MOTIVA;

Sukladno članku 12. Zakona o istražnim povjerenstvima, Istražno 
povjerenstvo, koje je osnovao Zastupnički dom 11. prosinca 1998. godine, dostavilo je
Izvješće.

Izvješće su zastupnici dobili u pretince.

Predstavnik predlagatelja, Vladimir Seks, predsjednik Istražnog povjerenstva, 
dodatno je obrazložio prijedlog.
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U raspravi su sudjelovali zastupnici: Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, dr. Zlatko 
Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Drago Krpina, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, 
Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, mr. Marin Jurjević, Joško Kontić, Jozo Radoš, 
Vera Pivčević Stanić, Marijan Jurić, Anto Kovačević, Bosiljko Mišetić, dr. Antun Vujić, mr. 
Milivoj Kujundžić, Đuro Perica, Dražen Budiša, dr. Hrvoje Kraljević, Baltazar Jalšovec i 
Vladimir Seks, predstavnik predlagatelja.

Zastupnički dom je , većinom glasova /77" za" ,21"protiv",3" suzdržana"/, donio
sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o radu Istražnog povjerenstva za ispitivanje okolnosti 
nastanka plana "Lisica", utvrđivanje njegovih autora i njihovih motiva.

31. PRIJEDLOG STRATEGIJE PROMETNOG RAZVITKA REPUBLIKE 
HRVATSKE, drugo čitanje;

Prijedlog strategije dostavila je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivan Pavlović, ministar pomorstva, prometa i veza, 
dodatno je obrazložio Prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Odbora za 
pomorstvo, promet i veze, Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Ante Tukić, 
u ime Kluba zastupnika LS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSNS-a, mr. Mato 
Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i 
IDF-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Nikola Obuljen, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, dr. Franjo Gregurić, Joško Kovač, Željko Pavlic, mr. Marin Jurjević, 
Božidar Kalmeta, Miroslav Petry, dr. Dragan Kovačević, Darko Pavlak, Dorica Nikolić, mr. 
Milivoj Kujundžić, dr. Dražen Švagelj, Sandor Jakab, Đuro Perica, Slavko Vukšić, Stjepan 
Kovač, mr. Marijan Marinko Filipović, dr. Ante Tukić, Vera Pivčević Stanić, Nevio šetić, 
Anto Kovačević, Anto Đapić i Željko Vivoda, pomoćnik ministra pomorstva, prometa i veza.

Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio Strategije.
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Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli /prema 
rednom broju amandmana u pregledu amandmana podjeljenog zastupnicima/, zastupnik dr. 
Dražen Švagelj, br. 1., 22., 24., 26. /u drugoj formi/, 29. /djelomično/, 30., 31. /u 
izmjenjenom tekstu/, 33., zastupnik Miroslav Petry, br. 8., zastupnica vera Pivčević Stanić, 
br. 13., zastupnica Marijanka Nemet, br. 14. /u izmjenjenom tekstu/, zastupnik dr. Ante 
Tukić, br. 15., zastupnici dr. Franjo Gregurić, dr. Marcel Majsec i Kazimir Sviben, br. 
17./u izmjenjenom tekstu/, zastupnik Nevio Šetić, br. 18., 34. /djelomično/, zastupnik Đuro 
Perica br. 19./u izmjenjenom tekstu/, 28, /djelomično/, zastupnici Baltazar Jalšovec i Željko 
Pavlic, br. 21., 25. /u izmjenjenom tekstu/, zastupnici Luka Bebić i mr. Milivoj Kujundžić, 
br. 23., zastupnik dr. Dragan Kovačevič br. 32. /u drugoj formi/.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnici Josip Šajnović, Dubravko Jelčič i Marija Bajt pod 
brojem 3., zastupnik Darko Pavlak pod brojem 4. i Županijski dom pod brojem 7.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su 
zastupnik dr. Dražen Švagelj, pod brojem 2., 5., 12., 27., zastupnik Nevio Šetić, br.6., 
zastupnici Mijo Matanović i dr. Anto Kovačevič pod brojem 9., zastupnici Luka Bebić i mr. 
Milivoj Kujundžić, br. 10., zastupnik Darko Pavlak pod brojem 11., zastupnica Zdenka 
Babić Petričević, br. 16., zastupnik Ivan Rabuzin pod brojem 20.

Zastupnički dom je , većinom glasova /82"za", 15 "protiv", 3" suzdržana"/, donio 
Strategiju prometnog razvitka Republike Hrvatske, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj, 
zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

32. RATNA ŠTETA REPUBLIKE HRVATSKE;

Predlagatelj materijala je, sukladno članku 8. Zakona o utvrđivanju ratne štete, 
Državna komisija za popis i procjene ratne štete.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun.

Vlada Republike Hrvatske nema primjedbi na predloženi dokument.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Ivan Novačić, predsjednik Državne komisije za 
popis i procjenu ratne štete, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSNS-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika 
HSP-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić, u ime 
Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Pavo 
Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a,
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Anto Kovačević, Đuro Perica, dr. Marko Veselica, Slavko Vukšić, mr. Milivoj Kujundžić, 
dr. Dražen Švagelj, Željka Antunović, mr. Mato Arlović, Jadranka Kosor, Martin Katičić 
i mr. Ivan Novačić, predsjednik Državne komisije za popis i procjenu ratne štete.

Zastupnički dom je, većinom glasova /87"za",6"suzdržanih7, prihvatio 
mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Završno izvješće "Ratna šteta Republike Hrvatske", sa izmjenama 
i dopunama koje je dostavila Državna komisija za popis i procjenu ratne štete.

33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O 
PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI 
HRVATSKOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 671;

Predlagatelj zakona je Županijski dom, a kod utvrđivanja dnevnog reda 
prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku 
i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, Ivana Sučec - Trakošćanec, zastupnica u 
Županijskom domu, dodatno je obrazložila prijedlog.

Zastupnički dom je, većinom glasova /83"za",5"protiv"3"suzdržana"/, donio 
Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici 
Hrvatskoj, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj.

34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O ZAŠTITI OSOBA S DUŠEVNIM SMETNJAMA, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 669;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja, Snježana Bagić, zamjenica ministra pravosuđa, 
dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

a.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, jednoglasno /115"za7, donio Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o zaštiti osoba s duševnim smetnjama, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

35. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O ZAŠTITI OKOLIŠA, drugo čitanje, P.Z. br. 621;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, dr. Ante Kutle, ravnatelj Državne uprave za zaštitu 
prirode i okoliša, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić i dr. Antun Kutle, ravnatelj Državne uprave za zaštitu 
prirode i okoliša.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i zastupnik Đuro Perica.

Zastupnički dom je, jednoglasno /115"za"/, donio Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o zaštiti okoliša, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.
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36. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU DODATNOG PROTOKOLA UZ 
SPORAZUM IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE 
AGENCIJE ZA ATOMSKU ENERGIJU O PROMJENI GARANCIJA U VEZI 
S UGOVOROM O NEŠIRENJU NUKLEARNOG ORUŽJA, prvo čitanje P.Z. 
br. 661;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo, a izvješće su zastupnici primili
na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio
sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o potvrđivanju Dodatnog protokola uz 
Sporazum između Republike Hrvatske i Međunarodne agencije za atomsku energiju o 
promjeni garancija u vezi s Ugovorom o neširenju nuklearnog oružja.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOJ IZMJERI I KATASTRU 
NEKRETNINA, drugo čitanje P.Z. br. 606;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Željko Bačić, zamjenik ravnatelja Državne 
geodetske uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.
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U raspravi su sudjelovali zastupnici Dorica Nikolić, dr. Boris Kandare i 
Bosiljko Mišetić.

Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za 
zakonodavstvo na članak 5., 6., 8., 9., 10., 12., 15., 17., 18., 21., 23., 28., 30., 38., 39.,
42., 45., 46., 101., 109., 115., 116., 118., 119., 120. i 121.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman koji je podnio zastupnik dr. Boris Kandare na članak 100.

Zastupnički dom je, većinom glasova /70"za",16"protiv", 6"suzdržanih'7, 
donio Zakon o državnoj izmjeri i katastru nekretnina, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

38. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 22. RUJNA 1999. 
GODINE;

Izvješće je dostavljeno u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnik mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika 
SDP-a i mr. Vladimir Krtalić, zamjenik ministra prostornog uređenja, graditeljstva i 
stanovanja.

sljedeći
Zastupnički dom je, većinom glasova /70 "za", 18 "protiv"4" suzdržana"/, donio 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 
na temelju zakonske ovlasti nakon 22. rujna 1999. godine.

39. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O PRAVIMA ZASTUPNIKA U SABORU REPUBLIKE HRVATSKE, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 520;

Predlagatelj zakona je Odbor za zakonodavstvo, a kod utvrđivanja dnevnog
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reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Novi tekst Prijedloga zakona primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić, u ime 
Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a i Anđelko Vuletić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /84"za",14"protiv",2"suzdržana"/, 
sukladno članku 149. Poslovnika donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Utvrđuje se da za povratno djelovanje članka 8. Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o pravima zastupnika u Saboru Republike Hrvatske postoje osobito 
opravdani razlozi.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
zastupnik Vladimir Seks na članak 2. i novi članak 8a /djelomično/, zastupnik Marin Mileta 
na članak 2. i novi članak 8a. i zastupnik Anđelko Gabrić na članak 3.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su 
zastupnici Anđelko Vuletić i Mladen Markač.

Zastupnički dom je, većinom glasova /83 "za", 15 "protiv" ,2" suzdržana"/, donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravima zastupnika u Saboru Republike Hrvatske, 
u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

40. PRIJEDLOG ODLUKE O PRIVREMENOM FINANCIRANJU JAVNIH 
IZDATAKA REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 
31. OŽUJKA 2000. GODINE;

41. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU ODLUKE O 
PRIVREMENOM FINANCIRANJU JAVNIH IZDATAKA REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. OŽUJKA 2000. 
GODINE - drugo čitanje, P.Z. 674;

O ovim točkama je provedena objedinjena rasprava.
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Prijedlog odluke i Konačni prijedlog zakona dostavila je Vlada Republike
Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Niko Raič, pomoćnik ministra financija dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih 
zastupnika nacionalnih manjina, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Pavo Šarčević, 
u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Hrvoje 
Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, 
Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, mr. Marin Jurjević, Ivan Gabelica, Ivan Kolak, dr. Đuro Njavro, Slavko 
Vukšić i Niko Raič, pomoćnik ministra financija.

Zastupnički dom je, većinom glasova /74"za", 19"protiv", 1 "suzdržan"/, donio 
Odluku o privremenom financiranju javnih izdataka Republike Hrvatske za razdoblje od 1. 
siječnja do 31. ožujka 2000. godine u tekstu kako ju je predložio predlagatelj, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio Klub zastupnika 
HSS-a /31"za",68"protiv",6"suzdržanih"/.

Zastupnički dom je, većinom glasova /86"za",18"protiv"/, donio Zakon o 
izvršavanju Odluke o privremenom financiranju javnih izdataka Republike Hrvatske za 
razdoblje od 1. siječnja do 31. ožujka 2000. godine, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

42. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PREOBLIKOVANJU JAVNOG 
PODUZEĆA NARODNE NOVINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 675;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

47



Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a i Srećko Bijelić.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane koje su postali sastavni dio
Zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom Odbora za gospodarstvo, 
razvoj i obnovu.

Zastupnički dom je, većinom glasova /94"za",8" p ro tiv d o n io  Zakon o 
preoblikovanju Javnog poduzeća Narodne novine, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, 
zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O STATUSU PROGNANIKA I IZBJEGLICA - drugo čitanje, P.Z. br. 600;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi je sudjelovao zastupnica Dorica Nikolić, u ime Kluba zastupnika
HSLS-a,.

Zastupnički dom je, većinom glasova /99"za",3"suzdržana"/, donio Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o statusu prognanika i izbjeglica, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

44. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU ZAŠTITNOG NADZORA 
I RADA ZA OPĆE DOBRO NA SLOBODI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 673;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /106"za",9"suzdržanih7, donio Zakon 
o izvršavanju zaštitnog nadzora i rada za opće dobro na slobodi, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

45. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O 
PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI 
HRVATSKOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 676;

Predlagatelj zakona je zastupnik dr. Franjo Gregurić, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost. 

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predlagatelj, zastupnik dr. Franjo Gregurić, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom j e, većinom glasova /108" za", 4 "protiv" ,2" suzdržana" /, donio 
Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici 
Hrvatskoj, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio prethodno mišljenje 
Županijskog doma.

46. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O LOKALNOJ SAMOUPRAVI I UPRAVI - drugo čitanje, P.Z. br. 656;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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Predstavnik predlagatelja, Antun Palarić, ravnatelj Državnog ravnateljstva za 
državnu upravu i lokalnu samoupravu, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Nikola Obuljen.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za zakonodavstvo 
i amandmanom zastupnika Bože Kovačevića na članak 21.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje je zastupnik Božo Kovačević podnio na članak 15., 20. i 22.

Zastupnik Božo Kovačević, nakon izjašnjenja predlagatelja, odustao je od 
amandmana na članak 4.

Zastupnički dom je, većinom glasova /84"za", 25"protiv"l "suzdržan"/, donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj samoupravi i upravi, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno 
mišljenje Županijskog doma.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

47. PRIJEDLOG ZA DAVANJE VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA 2.,
7. I 8. ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TRGOVAČKIM 
DRUŠTVIMA /N.N. br. 34/99/

Vlada Republike Hrvatske podnijela je, na temelju članka 167. Poslovnika 
Zastupničkog doma, Prijedlog za davanje vjerodostojnog tumačenja odredbi članka 2., 7. i
8. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o trgovačkim društvima.

Odbor za zakonodavstvo, na temelju članka 169. stavak 2., podnio je Prijedlog 
teksta vjerodostojnog tumačenja članka 2., 7. i 8. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona 
o trgovačkim društvima /"Narodne novine", br. 34/99/.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički domje, većinom glasova /94"za",l"protiv",5"suzdržanih"/, donio 
Vjerodostojno tumačenje članka 2., 7. i 8. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
trgovačkim društvima /"Narodne novine", br. 34/99, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj.
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48. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SLUŽBENOJ UPORABI JEZIKA I 
PISMA KOJIM SE SLUŽE PRIPADNICI NACIONALNIH MANJINA U 
REPUBLICI HRVATSKOJ, treće čitanje, P.Z. br. 339;

Rasprava o tekstu zakona je završena na 33. sjednici.

Zastupnik Vladimir Seks, predložio je da se, radi neusuglašenih stajališta, ne 
odlučuje o podnesenim amandmanima i Zakonu u cjelini. U raspravi su sudjelovali i 
zastupnici Njegovan Starek i dr. Furio Radin.

49. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE 
DUHANSKIH PROIZVODA, drugo čitanje, P.Z. br. 459;

Rasprava o tekstu zakona je završena na 38. sjednici.

Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio Zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
zastupnik mr. Mato Arlovićna članak 2., 21., Ivan Kolak na članak 3., 28., zastupnik 
Anđelko Gabrič na članak 4., 5., 6. i Odbor za zakonodavstvo na članak 31.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članak 7. ,9.,  10., 11., zastupnik 
Anđelko Gabrič na članak 8., Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo na članak 9., 
zastupnik mr. Mato Arlović na članak 9. i Županijski dom na članak 20., 21a.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su 
zastupnik Ivan Kolak na članak 2., 4., 5., 6., 9., 12., 13., 15., 18., 21. i zastupnica 
Jadranka Kosor na članak 7., 10.

Zastupnički dom je , većinom glasova /88"za",4"protiv",6"suzdržanih"/, donio 
Zakon o ograničavanju uporabe duhanskih proizvoda, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zaključka Odbora za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo.

50. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STRUČNIM NAZIVIMA I 
AKADEMSKIM STUPNJEVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 360;

Rasprava o tekstu zakona je završena na 33. sjednici.
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Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
zastupnik Nikola Obuljen na članak 6., Odbor za zakonodavstvo na članak 10., 14., 15. i 16.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu na članak 6. i Županijski 
dom na članak 6.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio 
amandmane koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članak 5., 6. i 11.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su 
zastupnik dr. Žarko Tomljenović, na članke 4., 5., 8. i 9.

U raspravi o prihvaćenim amandmanima sudjelovali su zastupnici dr. Dragan 
Kovačević i dr. Nikola Ivaniš.

Zastupnički domje, većinom glasova /75"za", 21 "protiv", 2 "suzdržana 7 , donio 
Zakon o stručnim nazivima i akademskim stupnjevima, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Sjednica je završila 12. studenoga 1999. u 17,00 sati.
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